
 

WIR FREUEN UNS AUF DICH! 
 

 
 
 

Werde Teil unseres Teams als Ingenieurgeologe / 
Hydrogeologe (m/w/d) in Feldkirchen bei München 

 
 

Du hast bereits Berufserfahrung gesammelt und suchst neue Herausforderungen in einem Umfeld, 
das Dir Gestaltungsfreiheit bietet? Dann passt Du perfekt zu uns. 

 
 
 
DEINE AUFGABEN – ABWECHSLUNGSREICH UND HERAUSFORDERND 

• Du leitest Deine Projekte eigenständig – von der Angebotserstellung über die technische 
Durchführung bis zur Rechnungsstellung. 

• Du koordinierst Subunternehmerleistungen und übernimmst die fachliche Bauüberwachung 
geologischer und hydrogeologischer Maßnahmen. 

• Du führst Probenahmen vor Ort durch, bewertest Bohrkerne und begleitest 
Laboruntersuchungen. 

• Du erstellst geotechnische Berichte, Gutachten und Berechnungen – präzise, zuverlässig 
und praxisorientiert. 

• Du berätst Bauherren, Planer und Auftraggeber zu Baugrundfragen und bringst Deine 
Erfahrung in die Projektplanung ein. 

 
PROFIL 

• Du hast ein abgeschlossenes Studium in Geologie, Hydrogeologie oder Geotechnik. 

• Idealerweise konntest du schon Erfahrung in der geotechnischen Projektarbeit sammeln. 

• Du bist fit in der Erstellung von Berichten, Gutachten und geotechnischen Berechnungen. 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und ein souveränes Auftreten runden dein 
Profil ab. 

• Du arbeitest strukturiert, lösungsorientiert und gerne im Team. 

• Du kennst dich mit gängiger Geotechnik-Software aus. 

• Ein Führerschein der Klasse B ist vorhanden. 

 
  



 

WIR FREUEN UNS AUF DICH! 
 

 

 

DARAUF KANNST DU DICH FREUEN – UNSERE BENEFITS 

• Verantwortung & Gestaltungsspielraum: Du arbeitest gerne im Team und bringst Deine 
Erfahrung aktiv ein. 

• Vielfältige Projekte: Abwechslungsreiche Aufgaben in Geotechnik und im Spezialtiefbau. 

• Stabilität & Perspektive: Unbefristete Festanstellung mit leistungsgerechter Vergütung. 

• Flexibilität: Gleitzeit und ein Arbeitsumfeld, das Familie und Beruf vereinbar macht. 

• Weiterentwicklung: Individuelle Fortbildungen und die Möglichkeit, eigene Schwerpunkte 
zu setzen. 

• Teamkultur: Kurze Entscheidungswege, offene Kommunikation und ein respektvolles 
Miteinander. 

• Bleib mobil und fit: Wir bezuschussen dein Deutschlandticket, Deinen Wellpass (Fitness-
Abo) und bieten Dir ein attraktives JobRad-Leasing. 

 
 
WARUM GBM?  
 
Bei uns übernimmst Du Verantwortung von Anfang an, kannst deine Ideen einbringen und Projekte 
aktiv mitgestalten. Wir bieten Dir nicht nur einen Arbeitsplatz, sondern ein Umfeld, in dem du 
wachsen, Neues lernen und Erfolge feiern kannst. 
 

Bereit für deine nächste Herausforderung? 

 
Wir sind gespannt auf Deine Bewerbung! 
 
Dein Kontakt für die Bewerbung: 
 
Frau Özlem Grübl 
gbm Gesellschaft für Baugeologie und meßtechnik mbH 
Dornacher Straße 3 e 
85622 Feldkirchen 
 
E-Mail: bewerbung@gbm-baugrundinstitut.de 
 


